
Korak, Grad, Selectio, Zavod za zapošljavanje i Video družina u prvom takvom projektu u Hrvatskoj 

6 ŽENA DOBIVA POSAO, A 60 OSPOSOBLJAVA ZA PRONALAZAK POSLA 

 
Na projektu "Klubovi za žene", prvom takvom u Hrvatskoj, surađuju Ženska grupa "Korak", Grad Karlovac, tvrtka "Selectio", 
Zavod za zapošljavanje i Videodružina Gimnazije 
KARLOVAC - Šest nezaposlenih žena postat će asistenti pri zapošljavanju, a njih 60 biti 
osposobljeno za pronalazak posla zahvaljujući zajedničkom projektu Ženske grupe "Korak", 
Grada Karlovca, tvrtke "Selectio" i Zavoda za zapošljavanje, te Video družine Gimnazije 
Karlovac. 

 
6 nezaposlenih žena postat će asistenti pri zapošljavanju, a njih 60 biti osposobljeno za pronalazak posla 
Riječ je o prvom takvom projektu u Hrvatskoj "Klubovi za žene", vrijednom 135 tisuća eura, najvećim 
dijelom financiranom sredstvima Europske unije, koji će trajati do kraja ove godine. Pokaže li se 
uspješnim, mogao bi biti preslikan i na ostale skupine koje teško dolaze do posla, poput nezaposlenih 
mladih ljudi bez radnog iskustva. Ti klubovi će se održavati u prostorijama Koraka, Skloništa za žrtve 
nasilja i Centra za mlade u Grabriku, a Videodružina će cijeli projekt filmski dokumentirani. 
- Neke od glavnih aktivnosti projekta je educirati 6 asistenata pri zapošljavanju koji će, u stvari, voditi te 
klubove za žene i raditi sa tih 60 dugotrajno nezaposlenih žena i individualno. Oni će im pomagati pri 
traženju zaposlenja, organiziranju tih klubova, prenositi im vještine i znanja kao što su pisanje zamolbi, 
životopisa, kako se predstaviti poslodavcu, a pomoći će im i pri samom traženju zaposlenja, odnosno, 
posredovanju s poslodavcima, s institucijama, kako bi možda pronašli neke nove mogućnosti njihove 
dokvalifikacije ili prekvalifikacije i slično - precizirala je voditeljica projekta Violeta Vukobratović iz 
"Koraka". 
 
Asistenti pri zapošljavanju vodit će klub od po 10 žena, bit će zaposleni u Koraku, a za taj će ih posao 
osposobiti tvrtka "Selectio", poznata po portalu "Moj posao". Izvršna direktorica "Selectia" Vera Čubranić 
kaže kako, radeći s poslodavcima i tražiteljima posla, imaju puno informacija o tome što se traži na 
tržištu rada, kao i mogućim greškama pri traženju posla. 



- Naša uloga u ovom projektu je da ta naša saznanja, što činjenične i statističke podatke o tržištu rada, a 
što nekakve više soft skills vezane za samo snalaženje na tržištu rada, prenesemo ovim budućim 
asistentima. Nadam se da će tih prvih šest biti ujedno i medij putem kojih će se educirati novi asistenti, 
koji će izvrsno nadopuniti rad i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i agencije za posredovanje u 
zapošljavanju poput nas - rekla je Čubranić.  
 
Podsjetivši da je kod nas među nezaposlenima skoro 65% žena, pročelnica Područne službe Zavoda za 
zapošljavanje Ana Pozderac je naglasila kako sada nezaposlene žene, da bi ušle u svijet rada, moraju biti 
konkurentne i zapošljive, a to bi ovim projektom trebalo postići. 
- To neće biti lako, ali vjerujem da je moguće i da će žene biti motivirane ulagati u sebe, učiti i naučiti, te 
biti spremne prihvatiti različite mogućnosti. Ne mora to biti "posao iz snova", naročito prvi, nakon dužeg 
vremena, što možda i nije realno očekivati, iako se može i to dogoditi, ali je bitno krenuti i prepoznati 
dobre prilike, a onda nadograđivati i tražiti bolje šanse - istaknula je Pozderac. 
 
U uspjeh projekta vjeruje i gradonačelnik Damir Jelić, inače prvi karlovački gradonačelnik koji je uistinu 
počeo surađivati sa Ženskom grupom "Korak" u 10 godina njihova rada, pa čak i došao u njihove 
prostorije. I to ne prvi put, otkrila je koordinatorica "Koraka" Sadika Zvirkić, naglasivši da još nedostaje 
suradnja Županije koja bi mogla slijediti primjer Grada.  
- Njemu nije prvi put da dolazi, a prvi je gradonačelnik koji je pokazao interes da ovako konkretno 
surađuje s nama. Bilo je gradonačelnika gdje sam čekala i po 2 sata, nakon zakazanog termina, da me 
uopće primi, a ovaj gradonačelnik se odazove na poziv, što je veliki plus za civilno društvo. Mislim i da se 
ne boji javnog zagovaranja, što je veliki plus - smatra Zvirkić. 
- Nije ovo nikakav sjajan potez Grada; popis ljudi koji čekaju na kontakt s gradonačelnikom je ogroman, 
a među njima su i žene koje traže posao. Prema tome, ja ovo vidim kao kompatibilan projekt, kao da ga 
Grad radi. Radi se o plemenitoj akciji i, ako smo svi zajedno, lakše ćemo je realizirati - skromno je 
zaključio Jelić. 
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